



Исх. № 02-10/654
от «27» 04 2024 г.

По списку рассылки

Уважаемые коллеги!

ФГБОУ ВО «Новосибирский государственный аграрный университет» совместно с ООО Лакокрасочный завод «Колорит» приглашают Вас принять участие в работе II Всероссийской научно-практической конференции «Промышленные покрытия. Актуальные технические решения», которая состоится 22 мая 2024 г. по адресу: г. Новосибирск, ул. Никитина 155, 2 этаж «Точка кипения НГАУ». Время проведения: с 11-30 до 18-00.

Цель конференции – инициировать обсуждение актуальных проблем предприятий, производящих и использующих материалы для промышленных покрытий. В ходе мероприятия планируется обмен мнениями по актуальным вопросам в области современных технических решений применения промышленных покрытий в различных отраслевых сегментах. Подробная тематика конференции представлена в приложении.

Категории участников: производители и дилеры промышленных покрытий и сырьевых компаний, технические директора, главные инженеры, технологи, разработчики, руководители отделов, ведущие специалисты отделов, цехов и управлений, производители материалов, специалисты окрасочных работ, научные сотрудники ВУЗов и НИИ, чья деятельность связана с основной темой мероприятия.

Для участия в работе конференции и возможности задать вопрос, которому стоит уделить особое внимание в ходе мероприятия, **необходимо заполнить регистрационную форму по ссылке**.

По результатам конференции будет выпущен сборник материалов трудов, проиндексированный в РИНЦ. Требования к оформлению статей представлены в Приложении.

Участие в конференции бесплатное. Форма участия **очная и on-line**.

Подобную информацию о мероприятии Вы можете узнать, обратившись к организаторам по телефону **8-800-500-5709** или отправить свой вопрос на электронную почту info@koloritlkz.ru.

Ректор

Е.В. Рудой

Приложение к письму № 02-10/654 от 27.04.2024

Вопросы и темы, предлагаемые к обсуждению на конференции «Промышленные покрытия. Актуальные технические решения»:

- актуальные задачи и проблемы в области применения лакокрасочных материалов и покрытий в различных отраслях промышленности;
- антикоррозионные и защитные материалы, системы покрытий, технологии производства и применения;
- оптимизация антикоррозионных систем в соответствии с реальными коррозионными нагрузками;
- оборудование для подготовки поверхности;
- оборудование для нанесения материалов, технологии создания покрытий;
- техническое оснащение для разрушающих и неразрушающих методов контроля, оценки качества и прогнозирования долговечности лакокрасочных покрытий;
- сырьё для производства ЛКМ;
- квалификация специалистов, исполняющих работы по созданию покрытий;
- мониторинг состояния лакокрасочных покрытий, определение остаточного ресурса.

Приветствуется предложение дополнительных вопросов для обсуждения в рамках основной темы. Для этого нужно заполнить соответствующее поле в регистрационной форме или отправить своё предложение на электронную почту info@koloritlkz.ru

Предварительная регистрация обязательна [в форме регистрации](#)¹

Сроки подачи заявок:

- для докладчиков и презентующих спикеров до 13.05 (включительно)
- для участников в формате слушателя до 20.05 (включительно)

Оплата проживания и проезда осуществляется за счет участников.

Детальную информацию о мероприятии Вы можете узнать, обратившись к организаторам по телефону 8-800-500-5709 или отправить свой вопрос на электронную почту info@koloritlkz.ru

¹ <https://forms.yandex.ru/u/660cdffa2530c228d78731a6/>

Правила оформления статей

Объем текста 3-5 полных страниц формата А4 набранных в редакторе MicrosoftWord (с расширением doc). Шрифт TimesNewRoman, кегль 12, в таблицах допускается кегль 10, межстрочный интервал – одинарный, абзацный отступ – 1,25, поля – 20 мм со всех сторон, выравнивание по ширине. Без автоматической расстановки переносов слов. Нумерацию страниц не ставить. Структура текста: в верхнем левом углу листа проставляется УДК. Далее, по центру, название статьи ПРОПИСНЫМИ БУКВАМ, шрифт полужирный. Ниже инициалы, фамилия авторов. Ниже обычным курсивом название полное организации. Ниже через строчку печатается текст аннотации (не более 150 слов, в один абзац) и ниже – ключевые слова через запятую.

Графические материалы должны располагаться в тексте. Схемы и графики должны быть представлены в виде рисунка.

Таблицы оформляются с использованием команды «Таблица» в меню активного окна. Не следует использовать таблицы «Excel». Таблицы должны полностью совпадать с размером текста по ширине. Название *Таблица 1* набирается курсивом на странице справа. Ниже идет заголовок таблицы по центру, затем таблица. Ссылка на таблицу в основном тексте оформляется в скобках: (табл. 1).

Формулы набираются в редакторе формул, кегль основных символов 14.

Рисунки делаются по ширине текста в формате *.jpg, *.bmp. Нумерация рисунков производится в порядке ссылки в тексте, заголовок располагается под рисунком, выравнивание по центру. Ссылка на рисунок в основном тексте оформляется в скобках: (рис. 1).

Библиографический список используемой литературы составляется в соответствии с последовательностью ссылок в тексте (в порядке цитирования) и оформляется в соответствии с ГОСТ Р 7.0.100-2018, должен содержать не более 10 источников, из них ссылки на публикации автора статьи не более 5. *Просьба! Не делать постраничных сносок.*

Уважаемые авторы!

Пожалуйста, перед отправкой проверяйте ваши статьи на орфографические, пунктуационные ошибки, отсутствие опечаток и ошибок в форматировании. Статьи печатаются в авторской редакции и не проходят дополнительной корректировки.

Ответственность за содержание материалов несут авторы, в тоже время РИНЦ может отказать в размещении статьи, в случае повтора текста из уже вышедших публикаций.

Название файлам необходимо присваивать по фамилии первого автора и первых 2-х слов названия статьи. Например, **Иванов_Влияние режима.**

Статьи необходимо **до 13 мая 2024 г.** отправить по электронной почте info@koloritlkz.ru.

Публикация в электронном сборнике является **бесплатной**. Печатное издание сборника не планируется. Размещение на сайте РИНЦ и рассылка сборника в течении двух месяцев, после проведения конференции.

Пример оформления статьи

УДК 664.6/ 664.87

НАЗВАНИЕ СТАТЬИ

Е.А. Иванова, д-р с.-х. наук, проф.

И.И. Сидоров, канд. биол. наук, доцент

Новосибирский государственный аграрный университет

Аннотация. Текст аннотации. Текст аннотации. Текст аннотации.

Ключевые слова: ключевые слова, ключевые слова, ключевые слова, ключевые слова.

[Текст, текст]

СПИСОК ЛИТЕРАТУРЫ